

(kōng hóu)

中牟箜篌亮相国际盛会

赞

本报讯(记者 张朝晖 通讯员 许文焕 文/图) 5月27日,2018中国(郑州)国际旅游城市市长论坛开幕。在论坛现场所设展演区和郑州旅游之夜推介会现场,中国青年箜篌领军人、著名箜篌演奏家、中牟箜篌文化艺术形象公益大使鲁璐携中牟箜篌传承基地培养学员进行了箜篌文化首个独场独秀展演。

优美的乐声,让现场来宾们陶醉于一个如痴如醉音乐之梦中,成为旅游城市展示会的一大亮点,向世界呈现了一场穿越千年的古典音乐盛宴,展现了河南文化的厚重与灿烂。在箜篌奏响千年之音的同时,中牟县市级非物质文化遗产黑陶也在非物质文化遗产展示区进行了展示,其纯熟、精致、细腻和独特的工艺获外国友人频频驻足鉴赏。

不管是空灵悠扬的箜篌,或是“黑如漆,声如磬,薄如纸,亮如镜,硬如瓷”的黑陶,抑或是展示墙上的中牟秀美风光,无不给各国友人留下了深刻印象,推动中牟作为箜篌发源地、都市田园新城享誉全国、走向世界。

长知识 箜篌是什么乐器

箜篌是中国古代传统弹弦乐器。最初称“坎侯”或“空侯”,在古代除宫廷雅乐使用外,在民间也广泛流传,在古代有卧箜篌、竖箜篌、凤首箜篌三种形制。从十四世纪后期不再流行,当前的转调箜篌是我国乐器改革家结合竖琴和古筝再创新的新生乐器。



惠济各界开展庆六一活动

本报讯(记者 简洋 通讯员 刘娇 焦春涓) 在六一儿童节到来之际,惠济区各部门开展了丰富多样的活动同孩子一同迎接节日的到来,并借此之际为孩子们进行了多种多样的宣传教育。

5月31日上午,惠济区委宣传部走进黄河桥小学开展慰问活动,向全校学生送上节日的祝福。区宣传部还精心挑选了足球、羽毛球、乒乓球等各类文体用品送给孩子们,希望他们能奋发学习,强健体魄,健康成长,以后做一个对国家和社会有用的人。

惠济区慈善总会联合区教体局、郑州爱心公益联盟,在惠济区实验小学举办六一儿童节暨“衣暖人心 爱与同行”公益慈善捐赠活动。活动现场,区慈善总会向惠济区实验小学、大河路中心小学、申庄小学、石桥小学、孙庄小学、岗李小学、南王村小学捐赠了书包、篮球、足球等价值5万元的体育学习用品,并向孩子们送上节日的祝福、向老师们致以亲切的问候和衷心感谢。

刘寨街道综治维稳中心带领巡防队员给学生带来一堂别开生面的国家安全教育宣传课,工作人员为学生和老师们通过宣传展板和宣传彩页宣传了《国家安全法》等相关法律法规,让学生老师们了解什么是国家安全、哪些是危害国家安全的行为以及国家安全为何与每一个人息息相关等内容。

6亿大派奖派送完毕 送出96注一等奖

截至第18062期(5月30日开奖),体彩大乐透“6亿大派奖”的奖金全部派送完毕。

一等奖的派奖共持续21期,共中出96注头奖,包括5注2400万元封顶大奖。单期开中10注头奖以上的情况出现3次,分别为第18042期的19注、第18043期的17注和第18054期的13注。其中,包括2个近亿元大奖,分别是重庆忠县购彩者凭借一张单式追加倍投票中取的9654万元大奖,北京门头沟一对退休夫妇花30元击中的9921万元大奖。9921万元也是今年大乐透派奖期间单人中出的最大奖。

今年体彩大乐透派奖总额为6亿元,比2017年和2016年均多出1亿元,这1亿元用于乐善奖的派奖。派奖期间,乐善奖共中出一等奖21注、二等奖488注、三等奖3947注、四等奖149852注、五等奖2742559注、六等奖26235123注,实际派送奖金1.02亿元,超过2913万人次分享了乐善奖派奖奖金。河体

中了吗

(中奖号码以体彩福彩官方公布为准)

体彩“排列3排列5”第18144期
019 01901
福彩双色球18062期
02 18 19 24 25 33+11
福彩3D第18144期
091



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

2018世界杯E组综述 桑巴军团笑傲群雄

瑞士:德国二队具黑马成色

预选赛前9战全胜的瑞士一度比肩卫冕冠军德国,虽然末轮被葡萄牙反杀失去小组头名,好在附加赛他们足够争气,两回合1球气走硬骨头北爱尔兰如愿晋级。

本届世界杯,瑞士队与强大的巴西以及哥斯达黎加、塞尔维亚同分在E组,想要历史上第4次挺进淘汰赛,不但要确保防线万无一失,更要在进攻端多想办法,避免被拖进净胜球和进球吃香的“连环套”。

哥斯达黎加:青黄不接难有作为

闪电不会同时击中一个地方两次,四年前震惊世人的哥斯达黎加这次卷土重来,还能发生奇迹吗?四年了,纳瓦斯、冈萨雷斯老了4岁,坎贝尔胖了4公斤,布莱恩鲁伊斯则至少折损四成活力。像哥斯达黎加这样的小国,是很难

在短时间内再出一批年轻才俊。严格来说,这届球队真正有竞争力且尚可一用的新人,只有助攻能力出色的左后卫马塔里塔、身高达到196厘米的中卫沃森,以及风格强硬的后腰古兹曼,但他们改变不了球队的结构缺陷。

塞尔维亚:赛程有利可争出线

塞尔维亚在本次预选赛以6胜3平1负的成绩拿到小组第一进军世界杯决赛圈,能在爱尔兰、威尔士和奥地利等三支实力和己相差对手围剿和施压中脱颖而出,还是能看出球队的功架和抗压能力。

牌面实力上,塞尔维亚强过哥斯达黎加,但略逊于瑞士。不过他们有赛程之利,因小组赛最后一轮才对巴西,而首轮则对阵最弱的哥斯达黎加。压过瑞士取得小组第二名出线具有可操作性。河体

世界杯E组种子队巴西抽到的三个对手实力都不弱,瑞士常年排名世界前15,塞尔维亚人才济济且凝聚力空前强大,哥斯达黎加则是上届杯赛淘汰了意大利和英格兰的大黑马。但桑巴军团不仅拥有诸多顶级球星,世界杯经验亦远非其他球队可比,小组头名毫无悬念。

巴西:桑巴军团重现霸气

南美区18战仅负1场,领先乌拉圭多达10分撞线的巴西,一扫此前几届的惊心动魄,41分也创造了历届预选赛队史积分之最,重新找回霸气的桑巴军团也成为本届世界杯冠军的头号热门,竞彩冠军奖金低至2.95的水平,与第二名德国(3.5)拉开不小差距。

尽管没有像西班牙、葡萄牙、英格兰、比利时等劲旅小组赛便要提前厮杀,但巴西队的签运也只能算中等。剑指冠军的巴西队以我为主出线当无大碍,保证全队健康和状态延续,或许是比挺进淘汰赛更重要的任务。